

# 校车应急演练保障学生安全

## 郓城举办校车安全培训暨安全应急演练活动大会

本报郓城讯(通讯员 李士栋 荣德羽 记者 崔如坤) 3月28日下午,郓城县教育局、县交警大队、县交通局、县消防大队及县校车公司等单位在郓城清华园学校联合举办2017年度校车安全培训暨安全应急演练活动大会。

郓城县教育局有关负责同志在会上通报了山东省有关校车安全管理的相关文件,并就校车安全管理提出了具体要求。宇通汽车制造有限公司的相关专家

为与会者进行了校车安全管理培训,对如何正确使用校车以及校车安全的重要性等方面做了详细介绍。

会后,与会者集体到学校操场参加了校车安全事故应急演练,对校车的安全使用及在交通中遇到突发状况后如何安全疏散学生、学生如何安全自救等方面进行了详细而精彩的演练。

全县各级各类幼儿园园长、各乡镇(街道)中心校有关负责人参加了此次活动。



校车安全事故应急演练现场。通讯员 李士栋 摄



齐鲁晚报·今日郓城官方微信

### 关于设立移风易俗曝光台的公告

全县广大人民群众:

婚丧大操大办、索要高额彩礼已成为人民群众的沉重负担,为进一步推进移风易俗工作的深入开展,转变社会风气,提倡婚事新办、丧事简办,抵制高额彩礼,逐步形成文明健康的社会新风,拟在齐鲁晚报·今日郓城、郓城电视台、郓城村村响广播电台、郓城手机报等媒体设立曝光台,对举报的婚丧大操大办、索要高额彩礼当事人经调查核实后进行曝光。欢迎全县人民群众积极监督,将婚丧大操大办、索要高额彩礼当事人姓名、具体情况通过电话或短信举报。

各乡镇街道举报电话:

郓州街道:6560007 15020489799

唐塔街道:6522243 13505307392

双桥镇:6801012 18615298869

武安镇:6831001 15269041851

黄安镇:6852008 18553020305

唐庙镇:6812007 15653073401

郭屯镇:6451012 13605307611

南赵楼镇:6441011 15668293958

随官屯镇:6412006 15865674441

丁里长镇:6412005 15163090777

张营镇:6471266 15265407612

黄泥冈镇:6408000 15554040221

杨庄集镇:6481111 18805403689

程屯镇:6701106 15854081680

潘渡镇:6781660 15905305215

侯咽集镇:6732002 13165307878

黄集乡:6751006 18753082309

李集镇:6791014 15865673399

玉皇庙镇:6929118 15275084313

张鲁集乡:6371005 15854019952

水堡乡:6951006 14769793888

陈坡乡:6872010 13791451948

开发区:6560419 18615308136

纪委纠风办:6999117

文明热线:6991166

郓城县移风易俗工作领导小组办公室

二〇一七年三月



### 百名高一学子喜领16万助学金

25日上午,中国儿童少年基金会五月天春蕾高中生助学款发放仪式在郓城一中图书馆报告厅举行,100名高一学生每人领取到1600元助学金。据了解,五月天春蕾高中生助学项目是2016年7月五月天摇滚乐团捐赠支持中国儿童少年基金会并委托省市县妇联开展实施的春蕾计划成才行动,用于资助贫困高中生顺利完成学业。其中,该项目资助郓城一中100名高一学生,连续发放3年,共计40万元。 通讯员 梁福标 杨静 记者 崔如坤 摄影报道

## 郓城县实验中学 再获一市级荣誉

本报郓城讯(通讯员 张文涛) 日前,从菏泽市关工委工作会议上传来喜讯,郓城县实验中学被菏泽市关工委、菏泽市普法办公室、菏泽市司法局、菏泽市教育局联合授予全市第三届“关爱明天 普法先行”青少年普法教育活动先进集体。

普法教育是促进青少年健康成长的一项重要教育活动。近年来,郓城县实验中学始终高度重视普法教育工作,坚持“普法教育 习惯先行”这一理念,多举措强化青少年的法制观念,主动构建学校、家庭、社会、网络“四位一体”的青少年普法教育体系,通过

法律知识进课堂、参观法制教育基地、举办法制教育图片展、演讲比赛等多种活动形式,让全校师生主动参与到法律的学习中来,通过亲身实践,去思考、去感受、去体验法律,增强师生的法治意识,提升学校依法治校水平。

在今后的法制教育活动

中,郓城县实验中学将紧密结合国家颁布的“七五”普法规划,切实加强领导,不断完善各项制度建设,进一步加大力度做好青少年普法教育工作,为社会培育更多知法、懂法、守法、护法的有用人才,为国家培养内心有正义、行为有准则的现代公民。

### 关于在全县开展“文明出行,幸福万家”活动的倡议书

全县党员干部、广大人民群众:

创建文明城市,共建美好家园,是郓城县加快实现“奋力赶超、走在前列”工作目标的需要,也是全县人民的共同心声。但是就在我们身边,就在我们每天的生活中,在出行活动和公共场所中,还有一些不文明的行为,不仅影响了郓城的良好形象,影响了公共秩序和环境卫生,严重的还会影响人民群众的生命安全。营造“安全、文明、和谐”的出行环境,是每个党员干部的责任和义务,也是每个公民应自觉遵守的行为准则。为此,向全县倡议:

一、广大党员干部和各界人士要争做“文明出行,幸福万家”活动的宣传者、践行者和引导者。全县各机关企事业单位,乡镇街道、村社区党组织要通过广播电视报纸、互联网微信、戏曲小品、演讲座谈、张贴倡议书、抄写承诺书等各种方式广泛宣传发动,要借助全县上下创建省级卫生城市、省级园林城市和省级文明城市之机,大力宣传“文明出行,幸福万家”活动的重要意义,所有公职人员、全县共产党员要带头做出承诺并广泛宣传、自觉践行,劝阻家人、引导路人自觉抵制不文明行为,尽快形成浓厚的舆论氛围。

二、自觉摒弃各种不文明陋习,人人争做“文明出行,幸福万家”活动的推动者。全县各界人士要自觉增强文明交通意识。大力抵制电动车、自行车和行人逆向行驶、违规占道、乱闯红灯、乱穿马路、翻越护栏等不文明行为;全力倡导推行机动车礼让斑马线,不闯红灯,不抢绿灯,不乱停乱放,不乱扔杂物,坚决抵制酒后开车、疲劳驾驶、超速行驶、强行超车、超员超载等危险驾驶行为,并互相告诫身边亲友出行要为自己的生命负责,为家人负责。全县各界人士要自觉维护公共秩序和环境卫生。在医院、车站、商场、公园、饭店、陵园等公共场所要自觉遵守公共秩序,自觉排队、不酗酒闹事,不高声喧哗,不随地吐痰,不乱写乱画,不损坏公物,不焚烧纸扎。全县各界人士要自觉使用文明礼貌用语(您好,请,对不起,谢谢,再见等),正确使用称呼,不叫绰号,不讲脏话,不讲粗话,遇外地人问路,要热情周到,要主动照顾不方便出行的老弱病残孕人士,全面展示郓城文明诚信之乡的良好形象。

三、全社会齐抓共管,共同监督,争做“文明出行,幸福万家”活动的执行者和监督者。各机关企事业单位,各级纪检监察机关、公安交通交警部门、行政综合执法部门、市场监管部门、卫计部门、广播电视台等媒体要各负其责,并建立信息互通平台和查处曝光机制,对违反交通法规和做出其它不文明行为的党员干部及时了解情况,及时做出处理。交警部门查获的酒后驾驶机动车等违法违规行为属国家工作人员和农村党员干部的,依法处罚后,一律抄送纪检监察部门处理。全体党员干部、全县人民群众都要对各种不文明行为进行监督、制止和举报,全社会共同参与,才能逐步形成文明出行的良好环境,才能使千万个家庭幸福平安。

郓城县精神文明建设委员会

二〇一七年三月